



В Чебоксарах осужден местный житель, нанесший удар полицейскому ниже пояса

Доказательства, собранные следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

Следствием и Ленинским районным судом города Чебоксары установлено, что поздно вечером 12 ноября 2016 года молодой человек, будучи в состоянии алкогольного опьянения, устроил скандал в кафе, расположенном в центре города Чебоксары. Когда для проверки этого сообщения о происшествии прибыли сотрудники полиции, злоумышленник, недовольный их правомерными действиями, нанес одному из них удар ногой ниже пояса. Тем не менее противоправные действия нарушителя были пресечены.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Следует отметить, что, кроме привлечения к уголовной ответственности за применение насилия в отношении представителя власти, осужденный также привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 650 рублей за мелкое хулиганство (ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ).

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

20 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1102567>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
